

آئی جی سندھ نے ہالوں کے باہر سکائٹی بالوں لہب کرنے کی پریا جاری کر دی

کمرتی 19 جون 2013ء - ترجمان سندھ پولیس کی جانب سے جاری کیے گئے ایک اعلامیے

کے مطابق آئی جی سندھ نے ہوٹے کے تمام حائل جات میں سکائٹی بالوں 48 ٹھنوں کے اندر لہب کرنے کی پریا جاری کی ہیں۔ ترجمان کے مطابق سکائٹی بالوں کی ماسٹرنگ سے لیکر انسپیکشن ٹیم تشکیل دی گئی ہے جو مرحلہ وار تمام سکائٹوں کو چیک کرے گی

ترجمان نے بتایا کہ انسپیکٹر جنرل پولیس سندھ سید سعید نسیم بلوچ کی جانب سے تمام ڈی این ایچ ایس ایس ایف اور پولیس سپرنٹنڈنٹس کو جاری کی گئی ہیں کہ وہ دفاتر کے باہر سکائٹی بالوں کی تنہیپ کو 48 ٹھنوں کے اندر یعنی بندش اور خانے والی سکائیا کی جانچ سے لیکر ایک علیحدہ سے انسپیکشن ٹیم تشکیل دی جائے جو مرحلہ وار خود ان بالوں کو چوکنے کی اور ان میں موجود سکائیا کا ازالہ دو دنوں کے اندر اندر کرے گی۔

ترجمان نے یہ بھی کہا کہ ان بالوں کا مقصد یہ ہے کہ عام مشینری کو پولیس کے چوکنے سے جو سکائیاں ہوتی ہیں اور ان کو کوئی مشینری جی نہیں ہوتی وہ پولیس کے خلاف سکائیاں ان بالوں میں ڈالیں۔ ترجمان نے بتایا کہ کوئی بھی مشینری حائل اپنی سکائیاں سے لیکر جانے اور ان کے ساتھ وہاں اچھا سلوک نہ ہو یا کسی بھی پولیس آفسر کو ہلکار کے خلاف کوئی سکائیاں ہوں تو وہ ان بالوں میں ڈالے۔ علاوہ ان میں ان میں میں سیکورٹی پولیس آفس کے باہر جی سکائٹی بالوں لہب کرنا گناہ ہے۔

56 چھاپہ کار وائٹ پولیس میں 65 ملزمان گرفتار اسلام وغیرہ برآمد

کراچی، 19 جون 2013ء۔ جرائم کی روک تھام کے سلسلے میں گزشتہ چوبیس گھنٹوں کے دوران کراچی پولیس نے مختلف علاقوں کی حدود میں 56 چھاپہ کار وائٹ پولیس میں 13 مفروضہ ملزمان سمیت ڈکیتی پرانی، قتل وغیرہ و دیگر جرائم میں ملوث 65 ملزمان کو گرفتار کر کے 23 کی تعداد میں مختلف قسم کے پھتیار وغیرہ برآمد کر لیے۔

تفصیلات کے مطابق قائد رفویہ نے ملزم نعمان علی ولد سمیر علی، قائد ویدنگاٹونی نے ملزم مسیحیل ولد اوند نغزید کو قتل کیوں میں جبکہ پولیس نے دیگر کاروائیوں میں ڈکیتی و پرانی میں ملوث 12 ملزمان کے علاوہ تین پولیس مقابلوں میں آٹھ ملزمان کے ساتھ ساتھ اسلام آباد پولیس اور متفرق پولیس ایجنسیوں نے حیات 30 ملزمان کو گرفتار کر کے اسلام وغیرہ برآمد کر کے۔

علاوہ ازیں موٹر سائیکل پر ڈبل سواری کرنے والے آٹھ افراد کے خلاف دفعہ 144 کے تحت قانونی کارروائی عمل میں لائی گئی۔

ترجمان نڈھ پولیس کے مطابق گزشتہ چوبیس گھنٹوں کے دوران اسٹیٹ میں سووار کے مختلف واقعات میں 13 افراد ہلاک جبکہ 18 زخمی ہوئے۔

تفصیلات کے مطابق ڈکیتی میں مزاحمت پر ایک نامعلوم وجوہات کی بنا پر گیارہ افراد ہلاک جبکہ ایک ڈیڈ باڈی اسم و سونیت نامعلوم جی جلی ایسی طرح ذاتی تنازعہ میں چار ڈکیتی میں مزاحمت پر چار اندھی ٹولی ٹینے سے ایک جبکہ نامعلوم وجوہات پر 9 افراد زخمی ہوئے۔